

## Dodela nagrada Kluba privrednih novinara



**VODITELJ:** Klub privrednih novinara uručio je tradicionalna priznanja privrednicima i kompanijama koje su svojim radom obeležile prošlu godinu. Nagrađeni su oni koji su uspeli ne samo da održe proizvodnju, već i da pokrenu nove investicije. Priznanje Poslovni čovek godine uručeno je predsedniku kompanije Jumis Milovanu Kociću, a za kompaniju godine proglašen je Tigar tajers Srbija.

**REPORTER:** Napori uspešnih privrednika doneli su dobre poslovne rezultate koji nose ohrabrujuće poruke za budućnost srpske privrede. Priznanje Projekat godine uručeno je Termoelektrani Kostolac, dok je direktoru Kontrole leta Srbije i Crne Gore **SMATSA** Radojici Rovčaninu pripalo priznanje za društveno odgovorno priznanje.

**DRAGAN JOVANOVIĆ**, (direktor **TE** Kostolac): Jedini ekonomski princip funkcionisanja svakog tržišta, i otvorenog tržišta je mogućnost da se tržištu ponude proizvodi. Investicije nam pomažu da to uradimo.

**RADOJICA ROVČANIN**, (direktor Kontrole leta Srbije i Crne Gore **SMATSA**): Hvala što ste prepoznali naš rad, koji sam po sebi nije naš cilj, već nam je cilj jedino postizanje rezultata. Ono na šta sam posebno ponosan je to da iz budžeta uzimamo 0 dinara, a u budžete dve države osnivače uplaćujemo novac po osnovu domaćih i međunarodnih zakona, i ponašamo se kao društveno odgovorna kompanija.

**REPORTER:** Uručena je i nagrada za poslovni potez godine, kao i priznanje Specijalnoj bolnici Čigota za 50 godina uspešnog rada i doprinos razvoju zdravstvenog turizma.

**SAGOVORNIK: A**, nama koji rukovodimo Čigotom predstavlja jednu ozbiljnu obavezu da uvođenjem novih dijagnostičkih, terapijskih procedura, usavršavanjem postojećih programa i uvođenjem novih programa u vremenima koja dolaze Čigotu pozicioniramo kao jedinstven brend Srbije u Evropi za šta Čigota svakako ima potencijala.

**REPORTER:** Kompanije i ličnosti koji su dobili priznanje saglasni su u jednom, ova godina mora biti godina investicija. Imamo šansu i ne smemo je propustiti. Dijana Bjelivuk, Televizija Pink.

